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Petr Michalů: „Z“ nedávné historie, nezapomínejme a
připomínejme si!

infokuryr.cz/n/2024/04/14/petr-michalu-z-nedavne-historie-nezapominejme-a-pripominejme-si/

Totální debakl amerického letectva dne 12. dubna 1951 ve válce v Korei.

Američané v ten den dostali od sovětů vysloveně „na zadek“ a to doslova a do písmene!
Sami Američané ten den nazvali ČERNÝM ČTVRTKEM PRO AMERICKÉ LETECTVO.

„Černý čtvrtek“ amerického letectva to je den – 12 duben 1951 – kdy vojenští piloti
SSSR svým bojovým uměním uštědřili tvrdou lekci Američanům! Je nutné připomínat i
tuto již 73 let starou vzdušnou bitvu, která se stala hanbou amerického letectva.

„Udatní“ američtí vojáci „statečně“ vždy vítězí jenom nad protivníkem podstatně slabším a
vyzbrojeném – ve srovnání s americkými zbraněmi – proti Američanům zbraněmi epochy
hodné pravěku, anebo jen na hollywoodských filmových plátnech ve smyšlených
„duchaplných“ válečných příbězích a la Johna RAMBA. To ON – John RAMBO je
americký „skutečný“ neohrožený bojovník a jejich legendární hrdina. Sice fiktivní,
imaginární, iluzivní, iluzorní, ale Američané jsou přesně natolik na takové mentální
úrovni, že nejsou schopní rozlišovat a vnímat realitu, skutečnost a fikci.

Ale tváří v tvář opravdovému protivníku, dobře vyzbrojenému a odhodlanému, navíc ještě
k tomu legendárním vítězům druhé světové války (sovětský TROJNÁSOBNÝ HRDINA
SSSR – Kožedub) jsou US army boys skuteční zbabělci a ne moc schopní amatéři.
(hrdiny z nich umí dělat jen ten jejich Hollywood)
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Právě před 73 lety v průběhu války vedené v Korei, přesně dne 12. dubna 1951, letěla
americká vojenská zločinecká letecká eskadra páchat svoje obvyklé po světě šířené zlo –
což v jejich řeči znamená „rozsévat demokracii a svobodu“ bombami, což přeloženo =
zabíjet, ničit, ubíjet bombardováním bezbranné obyvatelstvo, svrženými bombami z
bezpečné výšky bořit domy, mosty a také zlikvidovat sovětskou vojenskou základnu v
Severní Korei. Ale to si nadutí Američané tentokrát pěkně naběhli!! Ve vzdušném boji se
střetli se sovětskými piloty a stíhačkami – skutečnými mistry svého řemesla (viz již
zmiňovaný trojnásobný Hrdina SSSR Kožedub).

Americkou vražednou eskadru tvořilo 48 bombardérů B-29A, doprovázelo a zajišťovalo je
80 stíhaček F-86, 24 stíhaček F-80C a 34 stíhaček F-84. Jinými slovy, na korejské obloze
bylo 186 amerických letadel! Proti tomuto roji nebezpečných, zabíjet letících „ptáků“ stálo
pouze 44 ruských stíhaček MiG-15. Jenom 44 ruských stíhaček proti 138 americkým
stíhačkám a 48 americkým bombardérům!!

Sovětské piloty tehdy vedl legendární, velkou vlasteneckou válkou zocelený, sovětský
vojenský velitel, letecký maršál, pilotní eso – TROJNÁSOBNÝ HRDINA SSSR Ivan
Kožedub, velitel 324. stíhací divize.
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Početní převaha však americkému letectví ani v nejmenším nepomohla. Sovětští piloti
předvedli koncertní umění vzdušných bojů. Navíc to udělali tak úžasně, že Američané
prostě nemohli uvěřit svým očím. Nevěřili a padali k zemi jako sněhové vločky. Dolů.
Jeden pěkně za druhým.

Situace se vyvinula tak, že prakticky v prvních minutách střetu ztratili Američané velmi
významnou část svých sil. Stojí také za zmínku, že celá letecká bitva netrvala dlouho.
Sověti dokázali bez problémů svým vysokým bojovým uměním a svými stroji rozptýlit
americké doprovodné stíhačky, poté přešli na hlavní „chod večeře“ – strategické
bombardéry B-29A Superfortress.

Za méně než 20 minut ve výšce 6.000 – 7.000 metrů sovětští letci sestřelili 12
bombardérů a 5 stíhaček. Tato legendární vzdušná bitva odehrávající se před
sedmdesáti třemi lety v korejském vzdušném prostoru (a ne na hollywoodském plátně!)
skončila pro Američany totálním debaklem – nejen významnými ztrátami, ale také
nepředstavitelnou ostudou a morálním otřesem amerických vojáků z umu a bojových
schopností sovětských protivníků. Sovětští piloti se vrátili na svoji základnu beze ztrát.
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PS – Bohužel ale je nutno poznamenat, že tento legendární, důstojný a epický příběh o
činech a hrdinství sovětských pilotů stále nemá filmové zpracování, které by jistě bylo
zasloužené a na místě. Zvláště v té dnešní době! Dovedete si představit, jak by na
filmovém hollywoodském plátně toho (případného svého vítězství) okamžitě
propagandisticky využili Američané a rozmázli Sověty – alespoň právě na tom svém
hollywoodském plátně?!

V propagandě, agitaci, manipulaci s veřejným a světovým míněním, ve lhaní, falšování ve
svůj prospěch, pro své zájmy, nemají dosud Američané (USA) ve světě žádnou
konkurenci! (snad jen v současné čr)

Mgr. Petr Michalů
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